

5个头奖均与中秋假期有关

刮顶呱刮 假日中奖喜洋洋

■专题撰稿 陈敏

节假日买彩票,怎么能少了体彩顶呱刮?这个中秋小长假,顶呱刮在全国各地又送出多个头奖。这其中,湖北武汉购彩者刮中“绿翡翠”25万,吉林延边州购彩者刮中“十倍幸运”25万,辽宁大连购彩者刮中“中国红”25万,吉林长春购彩者刮中“中国红”10万,山东日照购彩者刮中“甜蜜蜜”10万。值得一提的是,这五款中奖彩票均为体彩顶呱刮经典票种。

买完大乐透 刮中“绿翡翠”25万

9月20日,湖北武汉东湖庭院小区内29栋天猫店06774体彩店内,一位购彩者刮中顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

据该店代销者介绍,中奖者是一位30多岁的男子,“他经常过来店里,一般是来买些副食,偶尔碰上大乐透开奖日,打大乐透时也会顺带买些即开票。”

当天下午1点多,该男子照例到店里购彩。买完大乐透后,他选购了10元面值的顶呱刮“绿翡翠”4张。当刮开彩票看到“250000”一长串数字,他直呼不敢相信。经代销者反复确认后,他才相信是真中了大奖。

中秋刮彩 刮中“十倍幸运”25万

9月23日,吉林延边购彩者黄先生现身省体彩中心,领取顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

据了解,黄先生平时购买足彩比较多,闲暇之余喜欢刮顶呱刮放松心情。“顶呱刮作为我生活中的调剂品还是很好玩的。和看足球比赛时不同,球队战绩、双方历史背景在比赛前就能知道,但是顶呱刮呢,你不刮开永远都不知道覆膜下面有什么惊喜在等着你。”他说。

黄先生说:“我一直都有节假日买顶呱刮的习惯。我觉得既能作公益,而且刮奖的过程又很解压,这不比发红包更有意义吗?17日,我买了一包‘十倍幸运’带回家刮。”

黄先生说,当天,他先把彩票上的覆膜都刮开以后,才开始慢慢检查每张的中奖号码。当把中奖号码“35”后面的中奖金额刮出来时,黄先生先是愣了一下,随即仔细核对,过后确认自己中了25万元头奖。

黄先生说:“这次中了大奖挺意外的,但并不会影响我购彩的心态,我今后还是会保持理性购彩,享受顶呱刮带来的各种惊喜。”

陪同事刮 刮中“中国红”25万

9月22日,辽宁大连购彩者王先生在同事的陪同下现身省体彩中心,领取顶呱刮“中国红”25万元头奖。

据了解,王先生是90后,接触彩票的时间不久,因为同事比较喜欢买彩票,所以他偶尔也会跟着一起买一些即开票。“这次是我跟同事一起出去吃饭,吃完饭刚好旁边就有家体彩店,进去看见柜子里有一本‘中国红’。我也没怎么挑选,就买了一整本,没想到刮第一张的时候就中奖了。”王先生说。

“我的习惯是先刮中奖号码,再刮中奖金额,当时刮出的中奖号码有09,后面我刮开号码的时候,很快就刮出了09。我就接着刮对应的中奖金额,刚开始刮出3个0时我心里想的是1000元,于是接着刮,刮完发现是4个0,我就想可能是1万吧,全刮开之后才发现是25万元。”王先生笑着说,“本来当时有点迷迷糊糊的,看到这个数字我当时马上就精神了。”

当被问及奖金有何打算时,王先生说:“我打算先存起来,目前我还没有女朋友,打算抓紧找个女朋友!”

逛街采购 刮中“中国红”10万

9月22日,吉林长春购彩者陈女士现身省体彩中心,领取顶呱刮“中国红”10万元头奖。

陈女士说,18日临近中秋小长假,她出去采购。当她路过长新街欧亚超市2201601970号体彩店时,看到不少人在买顶呱刮,于是她也过去挑了两张5元面值的“中国红”。

“我看到体彩店就会进去买两张。不过我只买顶呱刮,因为玩法简单又能当场知道是否中奖。”她说。

陈女士说:“最开始我看到刮出来的中奖金额是10万元时,有点懵,赶紧又核对了好几遍中奖规则,经过确认后才放下心来自己是真的中奖了。”

陈女士感慨道:“之前我经常看到一些彩票中奖的消息,除了羡慕之外,也期待这份幸运能降临到我头上。现在我坐在兑奖大厅,感觉特别踏实!”



“绿翡翠”25万中奖票



“十倍幸运”25万中奖票



“中国红”25万中奖票



“中国红”10万中奖票

放假刮彩 刮中“甜蜜蜜”10万

9月22日,山东日照购彩者小刘现身市体彩中心,领取顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

据了解,小刘家住莒县,在当地一家工厂上班,平时喜欢刮顶呱刮即开票,每次路过体彩店都要挑选几张。21日上午,放假闲着没事的小刘,外出路过一家体彩店,想着自己有的是时间,就要了一整本“甜蜜蜜”慢悠悠地刮了起来。刮到一半的时候惊喜降临,中奖号码

“17”对应的奖金下面出现了一串“0”。

“当时一下子就懵了,简直不敢相信自己中了大奖。”小刘说,他仔仔细细数了两遍之后,又让销售员帮着核对了一遍,这才确认该票的确中了一等奖10万元。

谈到奖金的用途,小刘说:“现在驾照已经学到科目三了,感谢顶呱刮送来的这笔奖金,等过些日子拿到驾照就去提车!”



「甜蜜蜜」10万中奖票

●观察

欢度假期,怎能少了顶呱刮?

■陈敏

近年来,体彩顶呱刮一直是节假日期间购彩者消费的主力产品,是假日经济的重要力量。

和传统的电脑型彩票相比,体彩顶呱刮由于无需联网、销售灵活等特点,成为节假日期间代销者们销售的主打产品。尤其是国庆、春节彩票休市期间,部分没有外出游玩、探亲计划的代销者,或继续开门营业,或在闹市区、庙会等场所寻找销售商机,让购彩者更加轻松方便地买到顶呱刮。

“我一直都有节假日买顶呱刮的习惯。我觉得既能作公益,而且刮奖的过程又很解压,这不比发红包更有意义嘛……”日前,吉林延边州一位在中秋假期刮中“十倍幸运”25万元头奖的购彩者如是说道。

节假日期间,消费欲望多少被激起,“买买买”成为一种

常态。体彩顶呱刮作为一种特殊的商品,成为广大消费者青睐的对象。假期买上一整包顶呱刮,既可以让自己刮个过瘾,也可以和身边的人分享探索惊喜的乐趣。

同样是在今年中秋假期,家住山东莒县的一位购彩者,趁着工厂放假,闲着没事外出路过一家体彩店,想着自己有的是时间,就要了一整本“甜蜜蜜”慢悠悠地刮了起来,结果刮中了10万元头奖。

眼下,国庆长假即将来临。根据今年的《财政部关于2021年彩票市场休市安排的公告》,国庆期间将休市4天,休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

假期来临,电脑型彩票将休市,体彩顶呱刮不打烊。欢度假期,怎能少了体彩顶呱刮?

更正说明

本报上期(第1737期)B3版《最高150万!顶呱刮票票中奖》一文中,小标题“下班刮彩 女子刮中‘宝石之王’150万”下方第一段内,“点石成金”应为“宝石之王”。特此更正。